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"Sastanci građana pobratimljenih gradova”

Sudjelovanje : Projekt je uključio  više od 307 građana, prvenstveno  32 sudionika iz Općine Novi Bečej (Srbija), 
50 sudionika iz Grada Kopra (Slovenija) I 26 sudionika iz Općine Quattro Castella (Italija).

Mjesto/Datumi: Događanje se odvijalo  na području Grada Buzeta (Hrvatska ), od  01.11.2013.  do  03.11.2013.

Kratki opis:  Projekt ima za cilj razmjeniti znanje zemalja partnera: Slovenije, Italije i Srbije, pa su na sajmu 
predstavljeni proizvodi iz pobratimljenih općina Kopra i Quattro Castella te prijateljskog grada Novog Bečeja. 
Naime, projekt GROW EU sufinancira se u sklopu programa EACEA "Europa for Citizens", a obuhvaća susrete 
pobratimljenih i prijateljskih gradova, čiji je glavni cilj suradnja i razmjena znanja gradova o konkurentnosti, rastu i 
razvoju poljoprivrede u Europskoj zajednici. Vrijednost projekta je 15 tisuća eura.

Dan  01.11.2013.   bio  je posvećen dočeku sudionika, prezentaciji projekta i informativnom sastanku o 
predstavljanju projekta. Nakon kratkog obilaska starogradske jezgre i večere dobrodošlice (koja se temeljila na 
tradicionalnoj domaćoj hrani), održana je prezentacija i program trodnevih aktivnosti i obveza svih sudionika.  

Dan 02.11.2013.   bio je posvećen  izlaganju na sajmu, prezentacijama na konferenciji, sastancima i razmjeni 
znanja. Svi sudionici povećali su svijest o važnosti  usvajanja poljoprivrednih politika Europske Unije, te 
poboljšanju konkurentnosti tradicionalnih jela i kulturne baštine na otvorenom tržištu. Osnažena je suradnja kroz 
razmjenu znanja i primjere dobre prakse, te planiranje budućih zajedničkih aktivnosti između svih sudionika.

Dan 03.11.2013. bio je posvećen razmjeni najboljih iskustava, know-how za dugoročnu suradnju uključenih 
partnera, te zaključaka na kraju trodnevnog projekta. Tijekom stručne ekskurzije “Putevima glagoljaša” koja se 
odvijala na području Roča i Huma, prezentirane su kulturne znamenitosti u funkciji razvoja kulturnog turizma, 
nakon koje su sudionici posjetili i proizvodni pogon tvrtke Natura d.o.o. iz Buzeta. Gradonačelnici Buzeta i Novog 
Bečeja, Siniša Žulić i Saša Šućurović, te dogradonačelnici Kopra i Quattro Castella, Daniel Cep i Alberto Olmi, u 
nedjelju su potpisali sporazum o partnerskoj suradnji.




